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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-000622/2024
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Marc Angel (S&D), Kim Van Sparrentak (Verts/ALE), Fabio Massimo Castaldo (Renew), Malin 
Björk (The Left), Maria Walsh (PPE), Pierre Karleskind (Renew), Isabel Carvalhais (S&D), Brando 
Benifei (S&D), Dietmar Köster (S&D), Sylwia Spurek (Verts/ALE), Robert Biedroń (S&D), Sara 
Matthieu (Verts/ALE), Mario Furore (NI), Sirpa Pietikäinen (PPE), Rosa D'Amato (Verts/ALE), 
Radka Maxová (S&D), Antoni Comín i Oliveres (NI), Tilly Metz (Verts/ALE), Malte Gallée 
(Verts/ALE), Rasmus Andresen (Verts/ALE), Matjaž Nemec (S&D), Marianne Vind (S&D), Aurore 
Lalucq (S&D), Saskia Bricmont (Verts/ALE), Theresa Bielowski (S&D), Cyrus Engerer (S&D), 
José Gusmão (The Left), Marisa Matias (The Left)

Betreft: Rechtsbescherming van regenbooggezinnen in Italië

In Italië staan de gezondheid, het welzijn en de veiligheid van lhbtiq+-personen, met name 
transgenders, waaronder kinderen, dagelijks onder druk. De huidige wetgeving dateert van meer dan 
40 jaar geleden, wat betekent dat adequate wetgeving ontbreekt.

Bovendien heeft recent ingrijpen van de Italiaanse minister van Volksgezondheid ten aanzien van het 
academisch ziekenhuis van Careggi de toegang tot gezondheidsdiensten in gevaar gebracht en 
negatieve gevolgen met zich meegebracht voor transgenderkinderen en hun gezinnen. Het 
bovenstaande is strijdig met de beginselen van de Italiaanse grondwet en de oprichtingsverdragen 
van de EU, aangezien de waardigheid en gezondheid van transgenders worden geschonden en het 
leven van kinderen in gevaar wordt gebracht.

1. Hoe is de Commissie van plan te reageren op deze recente ontwikkelingen, die van invloed zijn 
op de genderbevestigingstrajecten van transgenders?

2. Hoe denkt de Commissie zorg te dragen voor de rechtsbescherming van alle kinderen in Italië, 
met name transgenderkinderen, alsook hun gezinnen, en de doelstellingen van artikel 3, lid 3, 
van het Verdrag betreffende de Europese Unie, alsmede het VN-Verdrag inzake de rechten van 
het kind (dat in 1991 door Italië is geratificeerd), in acht te nemen?
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